

---

## **В Республике Алтай возбуждено уголовное дело об убийстве женщиной своего сожителя**

Усть-Канским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Алтай возбуждено уголовное дело об убийстве 29-летнего местного жителя (ч.1 ст.105 УК РФ).

По данным следствия, 11 марта 2017 года в ночное время 30-летняя жительница с.Ябоган Усть-Канского района, находясь в состоянии алкогольного опьянения, после распития спиртных напитков нанесла удар ножом в область грудной клетки своему сожителю. От полученного ранения, вызвавшего обильную кровопотерю, потерпевший скончался через непродолжительное время.

На место происшествия незамедлительно выехали сотрудники следственного подразделения, а также отдела криминалистики следственного управления СК России по Республике Алтай.

Подозреваемая признала вину в совершении преступления. Женщина задержана, решается вопрос об избрании в отношении нее меры пресечения в виде заключения под стражу.

Следует отметить, что летом 2016 года подозреваемая совершила в отношении потерпевшего преступление, предусмотренное ч.1 ст.119 УК РФ (угроза убийством). В ходе судебного рассмотрения стороны примирились.

В настоящее время по уголовному делу об убийстве проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Кроме того, следователем решается вопрос о передаче 2-х малолетних детей подозреваемой на попечение родственников либо о помещении их в соответствующее социальное учреждение.

Расследование уголовного дела продолжается.

12 Марта 2017

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1107264>

